El Gobierno Central anuncia que sellará de forma definitiva la plataforma Castor
El alcalde de Vinarós, Enric Pla, se ha mostrado muy satisfecho por el anuncio de la ministra de Transición Ecológica del Gobierno Central, Teresa Ribera, que ha anunciado el  cierre definitivo del proyecto Castor. Pla ha calificado la noticia de muy positiva, destacando que "con esta decisión se consuma una de las quiebras más importantes de la política energética de los últimos años en el país". 
El alcalde ha añadido que con el sello de la plataforma ahora hay que hacer el siguiente paso que es el desmantelamiento definitivo de toda la infraestructura, teniendo en cuenta que según los estudios realizados el proyecte Castor no tiene ninguna rentabilidad económica y ni técnica. En este sentido, Pla señalaba que "desde el Colegio de Geólogos de Cataluña se aseguró, durante la Comisión de Investigación del proyecto Castor, que el desmantelamiento de la plataforma no tiene que suponer ningún riesgo sísmico si se hace de manera rigurosa". 
Para acabar Pla comentaba que es importante no descalificar los usos correctos que se puede hacer del subsuelo, siempre y cuando se respeten los estudios e informes correspondientes, insistiendo que ahora después del anuncio del Gobierno y de los documentos del Colegio de Geólogos de Cataluña se tiene que hacer el desmantelamiento de la plataforma frente a la costa de Vinaròs.
